

Република Србија
Град Београд
Градска управа града Београда
Секретаријат за образовање и
дечју заштиту
VII-01 031-1122/23
15.11.2023.године



Краљице Марије 1/XVIII
11000 Београд
тел. (011) 715 7019
факс 337 6359

ПРИВАТНЕ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА БЕОГРАДА

Поштовани,

Обавештавамо Вас да је Привремени орган града Београда усвојио Одлуку о накнади трошкова боравка деце у предшколској установи чији је оснивач друго правно или физичко лице на територији града Београда („Сл. лист града Београда“ бр. /) коју Вам достављамо у прилогу а која ступа на снагу 1. децембра 2023. године.

Наведеном Одлуком предвиђа се накнада трошкова боравка деце у приватној предшколској установи у износу 100% економске цене која ће износити 33.000 динара.

Право на основу ове Одлуке, може да оствари родитељ односно други законски заступник под истим условима као и свих претходних година.

Новом Одлуком искључена су умањења дневног износа цене боравка деце у приватној предшколској установи за дане одсуства детета, што значи да ће накнада трошкова и у случају одсуства детета из приватне предшколске установе износити 33.000 динара почев од 1. децембра текуће године. Приватна предшколска установа, по закону је у обавези да евидентира дневно присуство сваког детета које борава у установи.

На основу наведене Одлуке, Секретаријат за образовање и дечју заштиту објавиће Јавни позив за закључивање уговора о учешћу града Београда у накнади трошкова боравка деце у приватним предшколским установама на интернет страници града Београда www.beograd.gov.rs.

Условe за учешће на Јавном позиву остварују приватне предшколске установе које су верификоване од стране надлежног министарства и које су на територији града Београда.

Након спроведеног Јавног позива, Секретаријат ће по први пут утврдити Списак приватних предшколских установа које испуњавају условe за закључивање уговора и исти објавити на интернет страници града Београда www.beograd.gov.rs.

Секретаријат ће затим закључити уговоре са приватним предшколским установама које су на наведеном Списку. (у прилогу Вам достављамо текст Јавног позива и пратеће информације неопходне за учешће на истом)

Новом Одлуком предвиђа се да се уплата накнаде трошкова боравка деце у приватној предшколској установи, врши на текући рачун приватне предшколске установе у којој дете борава, на основу писане изјаве родитеља односно другог законског заступника о преносу средстава на текући рачун установе, решења о преносу средстава установи и месечног извештаја о присутности детета у приватној предшколској установи потписаног од стране овлашћеног лица.

Извештај о присутности детета приватна предшколска установа доставља организационој јединици Градске управе града Београда надлежној за послове из области образовања и дечје заштите од 25. у текућем месецу до 1.у наредном месецу за претходни месец.

Уплата средстава установи вршиће се до 5. у месецу за претходни месец.

На основу члана 11. став 4. Закона о финансијској подршци породици са децом („Сл. гласник РС“, бр. 113/17,50/18,46/21-одлука УС, 53/21- одлука УС, 66/21, 130/21 и 43/23- одлука УС) Град, уколико је обезбедио средства , може да утврди и друга права, већи обим права од права утврђених овим Законом и повољније услове за њихово остваривање, те право на накнаду трошкова боравка деце у приватним предшколским установама самим тим и представља додатно право којима Град жели да помогне родитељима и њиховој деци на обострано задовољство.

С обзиром на наведено, приватне предшколске установе које са Градом закључе уговоре о учешћу града Београда у накнади трошкова боравка деце у приватним предшколским установама ни на који начин не постају индиректни буџетски корисници, нити су у обавези да воде буџетско рачуноводство. Такође, на приватне предшколске установе, не примењује се Закон о јавним набавкама, нити оне постају јавни наручиоци.

Град Београд новом Одлуком предвиђа могућност и да родитељ односно други законски заступник, који је остварио право а чије дете борави у приватној предшколској установи која није учествовала на Јавном позиву, задржава право на накнаду трошкова боравка деце у тој приватној предшколској установи.

У том случају уплата накнаде трошкова боравка деце вршиће се на текући рачун родитеља односно другог законског заступника на основу месечног извештаја о присутности детета у приватној предшколској установи потписаног од стране овлашћеног лица.

Од сада, једини услов за уплату накнаде трошкова боравка деце у предшколској установи на текуће рачуне родитеља одн. другог законског заступника је месечни извештај о присутности деце у установи, односно измирење дуговања родитеља одн. другог законског заступника према установи у којој дете борави за исплату субвенције, није обавезујуће.

С поштовањем,


В.Д. заменика
начелника Градске управе
града Београда
-секретар

Александра Чамагић

Секретаријат за образовање и дечју заштиту, на основу члана 5. Одлуке о накнади трошкова боравка деце у предшколским установама чији је оснивач друго правно или физичко лице ("Службени лист града Београда" број 90/23), дана 15.11. 2023. године објављује:

Ј А В Н И П О З И В

предшколским установама чији је оснивач друго правно или физичко лице, за достављање пријава за закључивање уговора са Градом ради учешћа Града износом од 100% економске цене програма васпитања и образовања у предшколским установама у накнади трошкова боравка деце у приватним предшколским установама почев од 1. децембра 2023. године

I Објављује се Јавни позив за подношење пријава за закључивање уговора са Градом, ради учешћа Града износом од 100% економске цене програма васпитања и образовања у предшколским установама у накнади трошкова боравка деце у приватним предшколским установама почев од 1. децембра 2023. године.

Извештај о присутности детета приватна предшколска установа доставља организационој јединици Градске управе града Београда надлежној за послове из области образовања и дечје заштите од 25. у текућем месецу до 1.у наредном месецу за претходни месец.

Уплата средстава установи вршиће се до 5. у месецу за претходни месец.

II Право учешћа по Јавном позиву имају све предшколске установе чији је оснивач друго правно или физичко лице, (у даљем тексту: приватне предшколске установе) са територије града Београда, које поседују акт о верификацији, издат од стране надлежног Министарства.

III Пријаве на Јавни позив подnose се почев од дана 16.11.2023. године, закључно са 23.11.2023. године, након чега ће Секретаријат у року од пет дана, на интернет страници града Београда www.begrad.gov.rs, објавити Списак верификованих приватних предшколских установа на територији града Београда, у које се почев од 1 децембра 2023 године могу уписати деца која остваре или наставе са коришћењем права на накнаду трошкова боравка деце у предшколској установи и са којима ће Град закључити уговор о међусобним правима и обавезама.

IV Документација за пријављивање:

- попуњен пријавни формулар (Образац-П)
- решење надлежног министарства о верификацији (оверена фотокопија),
- решење о упису у судски регистар (оверена фотокопија),
- Матични број установе издат од Републичког завода за статистику
- Потврда банке о отвореном пословном рачуну установе

V Начин пријављивања:

Секретаријат ће Јавни позив објавити на интернет страници града Београда www.begrad.gov.rs. Тачно и читко попуњен пријавни формулар (Образац 1-П), који се преузима на интернет страници града Београда www.begrad.gov.rs и пратећа документација у складу са Јавним позивом, предаје се у затвореној коверти писарници Градске управе Града Београда, Краљице Марије бр.1, 3. спрат, шалтер 7 и 8 са назнаком „**Јавни позив приватним предшколским установама**“ или се шаље поштом на адресу Градска управа града Београда, Секретаријат образовање и дечју заштиту, Београд, Краљице Марије 1 са назнаком „**Јавни позив приватним предшколским установама**“

Додатне информације и појашњења могу се добити на телефон 011/715-7019 и 011/715-7450.

Пријава

приватне предшколске установе на Јавни позив за закључење уговора са градом Београдом, ради учешћа Града у накнади трошкова боравка деце износом од 100% економске цене програма васпитања и образовања у предшколским установама

I	Назив приватне предшколске установе:	
	Одговорно лице-директор	
	Матични број предшколске установе	
	Порески идентификациони број	
	Адреса седишта установе	
	Адресе издвојених одељења установе	
	Контакт особа и контакт телефон (фиксни и мобилни)	
	Интернет страница	
	Адреса електронске поште	
	Назив банке и број рачуна	

II	Поднета документација	ДА	НЕ
1	Решење надлежног министарства о верификацији предшколске установе	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2	Решење о упису у судски регистар	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3	Потврда о издатом ПИБ-у Пореске управе-Министарства финансија	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4	Матични број установе издат од Републичког завода за статистику	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5	Потврда банке о отвореном текућем рачуну установе	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Датум:

М.П.

Одговорно лице
